



“光伏屋顶”助力“节能减碳”

隆基(乐叶)滁州光伏组件厂房光伏电站项目是国内目前单体最大的屋顶分布式光伏发电项目。项目分布于共计6座厂房屋面,总平面排布面积23.7万平方米,总装机容量34.5MW。电站建成首年设计发电量3367万千瓦时,25年全生命周期设计年均发电量3022万千瓦时。年均可减少二氧化碳排放29900吨,等同节约标准煤9670吨。

星级记者 黄洋洋/图

我省碳达峰碳中和工作取得良好开局

前三季度全省完成人工造林34.8万亩,封山育林110万亩

记者 徐越蕾

11月15日,安徽省十三届人大常委会第三十八次会议在合肥开幕。会议听取了省发展和改革委员会主任陈军受省政府委托作的关于推进碳达峰碳中和工作情况的报告。报告说,全省上下把碳达峰碳中和纳入生态文明建设整体布局 and 经济社会发展全局,实施路径基本明确,重点任务扎实推进,保障措施协同发力,全力推动碳达峰碳中和各项工作取得良好开局。

前三季度新增或更新新能源公交车1006辆

报告显示,安徽推进煤炭消费有序减量替代,实施煤电机组“三改联动”,前三季度完成煤电机组灵活性改造328万千瓦、节能改造451万千瓦、供热改造239万千瓦。加快天然气重点项目建设,基本建成六安一金寨联络线、江苏滨海LNG接收站,开工合肥、滁州天然气调峰电站。前三季度,全省天然气消费量54亿立方米、同比增长5%。

与此同时,安徽加强新能源公交车推广应用,前三季度,全省新增或更新城市公交车1006辆,全部为新能源汽车。积极推进“公转铁”“公转水”,前三

季度累计完成港口集装箱吞吐量158.9万标箱、同比增长8.4%。

下一步,安徽将统筹处理好控煤减煤和安全保供的关系,加快构建新能源占比逐渐提高的新型电力系统。积极争取清洁电力入皖,提高省外绿电受进规模。大力推进十大新兴产业“双招双引”,培育壮大新能源和节能环保、新能源汽车、绿色食品等绿色低碳产业。推动运输工具装备低碳转型,新增或更新城市公共服务车辆、政府公务用车等实施新能源或清洁能源替代。

鼓励电商平台设立绿色低碳产品专区

报告指出,安徽深化新一轮林长制改革,实施“五大森林”行动,制定施行《安徽省林长制条例》。科学开展国土绿化,持续推进长江、淮河、江淮运河、新安江生态廊道和皖西大别山区、皖南山区生态屏障建设,前三季度完成人工造林34.8万亩,封山育林110万亩。

在加快绿色低碳科技创新方面,安徽加强关键核心技术攻关,通过公开竞争、揭榜挂帅等方式,支持省内企业、高校院所开展低碳零碳负碳领域关键技术研究,今年以来组织实施双碳科技专项项目10

项,合计资助省财政经费4585万元。

下一步,安徽将实施“碳达峰碳中和”等科技创新专项,聚焦煤炭清洁高效利用、可再生能源大规模利用、氢能安全利用、新型储能等重点领域,加强关键核心技术攻关。大力推进合肥综合性国家科学中心能源研究院建设,加快组建环境研究院。此外,安徽将生态文明教育纳入国民教育体系,加强对公众的生态文明科普教育,普及碳达峰碳中和基础知识。倡导绿色消费,鼓励电商平台设立绿色低碳产品专区,积极推广绿色低碳产品。

九华山景区执行淡季票价

日前,九华山风景区管委会发布消息,自今年11月15日至2023年1月15日,该景区执行淡季门票价。淡季门票价格将从旺季时普通票160元/人下调至140元/人,优惠票则从旺季时每张80元下调至70元。游客一律凭门票进入核心景区,一人一票,门票当日有效。

在此期间,九华山天台、花台索道分公司和百岁宫缆车分公司也将执行淡季票价,各大旅行社将相继推出一系列淡季旅游产品组合和优惠政策措施。

据《安徽日报》

淠史杭灌区补水合肥两大水库

近日,随着滁河干渠南淝河闸关闭,董铺、大房郢水库自淠史杭灌区开展的年度第四轮城市供水补水顺利完成,本轮补水共计67天,向董铺、大房郢水库补水约1.3亿立方米。今年全年,共开展了4轮合肥城市供水补水,通过淠河总干渠向两大水库补水253天,完成补水量5.2亿立方米。今年汛期以来,合肥市高温少雨,两大水库自产水严重不足,且随着合肥城市发展,两大水库日供水量连续创新高。9月底,合肥市水务局继2019年后再次调度开展“江水西引”城市应急供水,自驷马山乌江口提引长江水经过驷马山干渠、淠河干渠进入合肥大房郢水库,每天入库水量60万~70万立方米,有效缓解城市供水压力。据《安徽日报》

安徽省“互联网+不动产登记”平台上线一年

业务掌上办便民利企

星报讯(记者 唐朝)记者从安徽省自然资源厅了解到,截止到本月,我省省级“互联网+不动产登记”统一服务平台——“皖美登”投入运行已满一年。一年来,该平台的功能不断完善,上下联通国家和省内市、县“一窗办事平台”以及不动产登记系统,实时为企业和群众在互联网上提供不动产登记全流程服务,实现了高频事项长三角通办、跨省通办。

据了解,用户通过皖事通APP选择“安徽省”、搜索“皖美登”后即可进入平台,并在掌上完成不动产登记业务办理。除了查询服务,用户在“皖美登”选择不动产所在区域后,还能通过“登记申请”进入全省任意市县不动产登记服务页面,在手机上享受当地特色不动产登记相关服务,如合肥市的家庭住房查询、芜湖市的农村地籍调查掌上签字、六安市的宗地图查询、黄山市的二手房转移登记等。

据统计,一年以来,“皖美登”平台已累计为群众提供不动产登记相关服务24万次,在中小学入学、公积金提取,房产交易、出租、抵押等应用场景为群众提供了便利。

安徽省不动产登记中心工作人员介绍,“皖美登”平台依托“皖事通”APP,汇聚整合全省各级不动产登记机构分散提供的服务,群众和企业可以足不出户体验全省不动产登记信息查询、业务申请、进度查询等功能,做到了“一网申请,全省通办”。

此外,平台还逐步完善了与税务、财政、银联、司法部、公安部、民政部等部门25个信息接口,做到“民企不出门,服务掌上享”。安徽省不动产登记中心还与中国银联合作开发税费一次支付接口,不通过中间账户、无需第三方垫资,让安徽省成为了全国首个成功探索不垫资方式完成税费合并支付的省份。

“‘皖美登’平台对于优化我省营商环境,加快长三角一体化发展具有重要支撑作用。”安徽省不动产登记中心工作人员表示,平台通过登记纳税业务联办、税费合一支付、电子证照调用,将优化办理流程,减少申请材料,压缩办理时间,进一步便民利企。